

2月14日：主业团的一个双重週年纪念日

今年（2020年）是1930年2月14日後的第90週年。那一天圣施礼华明白到主业团是一条为所有男士和女士成圣的道路。

2020年2月12日

范康仁蒙席在他的信中（2020年2月5日）说「在主业团，每年的2月14日都是加深我们对天主习惯性地感恩的日子，因为我们纪念1930和1943年的创办日。这次我们更怀著高兴的心

情去庆祝，因为当年圣施礼华看到天主也召叫女性去参与这个在1928年10月2日开始的使命，距今已经满九十年了。」

监督的信（2020年2月5日）

1930年2月14日。当圣施礼华在马德里举行弥撒圣祭时，体会到主业团的讯息也该传达给女性。

以下的录像有关1930年2月14日，主业团女士使徒工作的开始。

1943年2月14日，在弥撒中，天主让圣施礼华看见一个可以让神父归属於主业团的解决方法：圣十字架司译会。

一个有关圣十字司铎会的录像，圣十字司铎会是与主业团紧密结合的一个组织。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/2yue-14ri-zhu-ye-tuan-de-
yi-ge-shuang-zhong-zhou-nian-ji-nian-
ri/](https://opusdei.org/zhs/article/2yue-14ri-zhu-ye-tuan-de-yi-ge-shuang-zhong-zhou-nian-ji-nian-ri/) (2026年2月11日)